
sue

.S: r
Baja, 1926. szeptember 10. péntek. isoo Korona vili évfolyam. 205 szlm

w
5>

Szerkesztőség és kiadóhivatal : ö Báosmeoyei ée delpeetmegyel érdekli politikai napilap. ő Híd fizetés egy hónapra 30CC0 K.
Vörö£?m6irty Mihály-utea 4. 

Telefonszám: 45.
^ Kiadótulajdonos: UJ ELET NYOMBA R T. jt Bgyea példánysxám Ara 1600 K 
§ Felelős szerkesztő: GÁRDONYI FERENC. g Mdijjalerilli háiköznaoonklnt délben 12 órakor

i^WWtmmHWW^WWWVWWVWWWWIWWWWWVI

Baja vá os végieges hivatalosan bejelentett 
kölcsönigénye a második városi kölcsönre 

880 azer aranykorona,
Jelentettük már azt, hogy a ma­

gyar városok polgármesterei az e! 
múlt hit végén fennjártak a pénz­
ügyminisztériumban a városok má­
sodik külföldi kölcsönügyének tár 
gyalósán. Ezen az értekezleten a 
pénzügyi kormányzat képviselői fel­
szólították a polgármestereket, has- 
sonak oda, hogy városaik jelenté 
kényén csökkentsek kölcsönigényei 
két. A pénzügyminiszter ugyanis a 
városok 77 millió aranykoronas köl­
csönigényét túlsóknak találta s csak 
45 millió arany koronás kölcsön fel­
vételéhez hajlandó hozzájárulni. Az 
értekezleten megegyeztek az igénylő 
városok polgármesterei abban, hogy 
milyen beruházásokra ve h.tő fel az 
uj külföldi kölcsön. A pénzügymi­
nisztérium úgyszólván csak h vb ve­
zeték és cs vornázási munkákra, vil­
lamos világítás léíesitó: é e és kór­
házi beruházásodra hajlandó a jóvá­
hagyásit megadni, természetesen a 
kivételes cseleket egyenként bírálva el.

Jeleztük már azt is, hogy dr. Voj 
nics Ferenc polgármester e tanács- 
kopásról vétó hazaérkezése után még 
szombat délelőtt értekezletre hivia 
össze a tötviny hatósági l izottsúg 
tagjait, hogy a tervbe vett kölcsön 
igénylés mértekíésének a módozatéit 
megbeszélje veiüfe Egyben intézke­
dett at irányban, hogy a pénzügy* 
rniniszíeriu v>nál tartott értekezleten 
horot! határozatok alapján áliiisák 
ö>:S?,e a kimutatását orrnak, hogy 
milyen minimális összegekre van 
szüksége a városnak a ki' nem ke- 
r ihető beruházások megvalósítá­
sához.

A bajai törvényhatósági bizottság 
szombati értekezleten csak tájékozó­
dott a polgármester előterjesztése 
alapján a pénzügyminiszteri inten­
ciókról, végérvényesen csak kedden 
egy nívós pénzügyi vita után dön 
tött a felveendő kölcsönösszeg tár­
gyában.

D ■. Vojnics Ferenc polgármester 
ezen az értekezleten aztan megtette

előterjesztését a minimálisan megái 
lapított kölcsönösszegre es az egyes 
halaszthatalan beruházásokra vorsa*- 
kozólag. E őadta a polgármester, 
hogy a miniszter a zárdái polgári 
iíko'a kibővítésére a kölcsönigény 
tételt törölte. A varos a pénzügyi 
kormányzat kívánsága szerint leszál­
lította az egyes tételeket: így a víz­
vezeték és csatornázás élőmunkáid 
iáira 30—32 ezc-r aranykoronát, a 
közvágóhíd helyrehozására 60 ezer 
aranykoronát, a bácsbokodi ut ki 
építésére 220 ezer koronát, a baja— 
keceli és a baja—kalocsai vasútvo­
nalak építéséhez, valamint bá'-a-
széi—bajai müut kiépítéséhez való 
esetleges hozzájárulás ceij.tira, to 
vnbbá a villanynak a vidékre való 
terjesztésre 560 ezer aranykoronát 
veti számításba kölcsönösszegként.

Az értekezleten megjelent város- 
atyait valamennyien su-yosan drágá­
nak minősítették a kölcsönt s felszó­
lalásaikkal ugyancsak meg» u attak, 
hogy szivükre vették a pénzügymi­
niszter tanácsait a köicsör.ö-tszcg 
mentek ércre vonatkozóm. Fc . zó:al 
tab Szász,. Lmberger, dr. Fehér, 
Wunderlich, dr. Róna bizottsági ta­
god. A polgárim ster válást u! a fel­
szólalásokra ismételten kifejtette a 
meg’ lölt b ruházási munkák halaszt 
haiti: au és a város élete, jövője 
szenipo ltjából exister.ci&lisan fontos 
voltát és a hiteligény végleges meg­
állapítására hívta fel a megjelentekéi. 
Az, értekezlet a következő kölcsön­
összeg igénylése felett döntött:

30 ezer aranykorona a vízvezeték 
és csatornázás előmunkálataira, 70 
ezer aranykorona a vágóhíd rendbe 
hozására, 220 ezer aranykorona a 
bácsbokodi ut városi szakaszának 
megépítésére es 560 ezer aranyko 
róna a villanynak Baja vidékére való 
kiterjesztésére. Az összesen 880 ezer 
koron-t kitevő igénylési végösszeg 
bejelentését a pénzügyminiszterhez 
meg a szerdai nap folyamán tette 
meg a város.

Biztosító i és a közönség
A biztosító intézetek I a’tellbe tö 

mörültek és most tehát együtt van 
naic kicsinyek és r.egvok, hogy 
s embeheíyezkcdésük a közönséggel 
minői erőteljesebb és hatha ósxbb 
legyen Nem nyugodtak addig, mig 
ez a liártell létre nem jött, mert hi­
szen természetesnek tarjak, hogy ér­
dekeiket meg kell véd mi azzal a 
közönséggel szemben, amely közön­
ségnek velük szemben legtöbbször 
nincs is más kötelezettsége, mint a 
dijak ieí pontosabb befizetése. Meg 
csinálták tehát a megegyezéseket 
oly képen, hogy ez egyszerű falusi 
nép lehetőleg ne értsen belő.ük sem 
mi*, hanem úgy lehessen őt a ki­
küldött ügynök által megforgatni, 
ahogy éppen nekik íelsz’k.

H >gy miért kellett ez a kertellbc 
tömörülés akkor, r,mór nz életbizto 
gitárnál pl. nőst is társaságok sze­
rint a legkülönbözőbb díjtételek sze­
repe nek es nincs olyan biztosító, 
amelyik ne fogadná el a másik ki­
sebb tételeit, ha a sajátját nem tudja 
rá.ukmá'ni a félre, ezt sen kis cm 
tudja. Azaz talán megmagyarázható 
avval a konzekvenciával, hogy a 
tiszteséges elem jsrcn t r. f„g fizetni 
erre az üzletkötésre, h.-i nem lesz 
élig ra-'asz, vagy körüliek:: ;ő ak­
kor, amikor megbeszéli az ügynök­
kel a djteteieket. Minek a kartell, 
ha a pap rra nyomtatott díjtételeket 
át lehet lepni ? Vagy talán csak arra 
kellett ez a szövetkezés, hogy a kö­
zönség igényeivel szemben egysége­
sen tudjanak fellepni akkor, amikor j 
nem nekik l.sz igazuk ? A kor­
mánynak nem kellene sajnálni a be­
avatkozással járó fáradtságot, mert 
ez még mindig kellemesebb, mintha 
a biztosítottak fognak egységesen 
sorompóba lépni.
tVWVWWWMftftfeOMAAWV««*

A Vági párt hétfőn a belügymi­
nisztérium ellen tüntetést rendezett.
A tüntetők közül minden ötödik a 
toloncházba került. A Vági párt so 
rczatos botrányos tüntetéseket tér 
vezett az egyes minisztériumok ellen.

Jugoszláv orientáció,
A kormányzó ur Öfőméitósága 

mohácsi nyilatkozata után, a köz­
véleményt élénken foglalkoztatta a 
jugoszláv orientáció kérdése. Nem­
csak a magyar, hanem a jugoszláv, 
valamint a többi utódállamok sajtója 
is tőven foglalkozott e barátságos 
nyilatkozattal, de érdekes hogy in­
nak elsősorban politikai konzekven­
ciáit fejtegették, inig a nézetem sze­
ri»*, sokkul fontosabb gazdasági kö­
vetkezményekről r,em esett szó. Pe­
dig tagadhatatlan, hogy ebből a 
szempontból lenne úgy Magyaror­
szágra, mint Jugoszláviára nézve a 
legkedvezőbb hatással nz, ha a kor­
mányzó ur beszédéből kicsendült 
óhaj valóra válnék és a két állam 
között bensőséges, barátságos és bé­
kés politikai és gazdasági harmónia 
jönne letre.

A gazdasági szempontokat azért 
helyezem a politikai szempontok 
elé, mert áhnlénosrágban b kívána­
tos, hogy ne a poüika irányítva a 
gazdasági életet, hanem a gazdasági 
élet követelményeinek megfelelő po­
litikát Űzzünk. Gizdasági .szempont­
ból pedig felbecsülhetetlen e őnyöket 
jelent a jupo-iziév orientáció. Ez ez 
ország, amely a hf.boiu után rend­
kívül megerősödött, hallatlanul gaz­
dag természeti kincseivel r.z ipari 
nyersanyagok garmadájával rendel­
kezik. Jugoszláviában a fától a szé­
nig, a vrsárétól az asztbcsztig majd­
nem minden ipari nyersanyag fel­
lehető és igy szomszédsága révén 
gazdaságilag a legközvetlenebb és 
legtermészetesebb módon arimentál- 
hatná a magyar piacot, Tehetné pe­
dig ezt annál inkább, mert fejletlen 
ipara amúgy sem dolgozza föl ezen 
természeti kincseket és lakosságának 
vérmérséklete, tradíciói és természete 
nem is igen alkalmasak arra, hogy 
az ipar fejlesztésének tényezői le­
gyenek. így teh't előáll az a hely­
zet, hogy Jugoszlávia, bár rendelke­
zik az iparhoz szükséges nyersanya­
gokkal, tulajdonképpen nem is igen 
óhajt, — legalább nem oly mérték

Vámmémhlés kö»-étitestében számos cikkünk árát lonyegesen leszállítottuk! — Kiválj jó minőségben, olcsón szabott áron
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HÓCIPŐJÉT ÉS KALOCSNIJÁT
I rendkívül olcsó árért 

megtalpalom es megsarkalom in
Stellner Zsigmoud Baja, Vörösmarty ncca 1. sütni. (Granaiig-hdz.)
ben, mint & többi európai államok,— 
indusztrializálcdni is igy szívesen 
bocséjtaná rendelkezésünkre a mi 
fejlődó iparunk részére szükséges 
nyers terményeket. Másrészről azon­
ban — és ez az eddigiekből logiku­
san következik, — Jugoszlávia a 
legkitűnőbb felvevő piaca lenne úgy 
a magyar ipar termékeinek, mint a 
magyar kereskedelem által közvetí­
tett tranzitó-áruknak.

A magyar kereskedelem helyzete 
pedig meglehetősen könnyű volna 
Jugoszláviában, hiszen a háború 
előtt elsősorban a budapesti n gy- 
kereskedók és magyar gyárak dol­
goztak, nemcsak a régi Szerbia, ha­
nem Boszniában és általában a je­
lenlegi Jugoszlávia területén is, is­
merik az ottani piacot, személysze- 
rint ismerik az ottani keresked két 
és tudják róluk, hogy eltérőnen a 
Balkán többi államai kereskedőinek 
nagy részétől, felteilenül megbízható, 
becsületes és jó kereskedők, akikkel 
mindenkor igen szívesen kötöttek 
üzleteket.

Nem frázis tehat, ha azt mond 
juk, hogy a két ország kölcsönösen 
kiegészíti egymást és ez az egy­
másrautaltság lenne legfőbb biztosí­
téka ann-fk, hogy az egyszer meg­
kezdett barátság tartós is lesz.

Ezért van rendkivál nagy je'entő 
sége Rnnak a kezdeményezésnek, 
amelyet a kormányzó ur mohácsi 
beszéde jelent és most már az a 
fontos, hogy ennek gyakorlati kö­
vetkezményeit levonva, legsürgős b 
ben kössük meg a kereskedelmi 
szerződést Jugoszláviával.

Az edd gi tárgyalásoknak sima le 
folyása arra a reményre jogosít, 
hogy a szerződés rövidesen létrejön 
és ezzel kezdetét veheti az a folya­
mat, amelynek mindkét felre áldásos 
voltál a fentiekben rövid*, _n vizel 
tani annál is : kább, mert jogos- nv 
részről a magyar közeledést nem 
csak hogy szívesen fogadják, hanem 
annak eredményes létrejöttét kész­
séggel elő is akarják segíteni.

Dr B. S

Kaposvár—Buja válogatott mér

Uj szövetség készül az európai nemzetek között.
Genfből jelentik : Az európai nem­

zetek delegátusai közül értekezlet 
ült össze, hogy tervezetet dolgozzon 
ki az európai nemzetek közötti meg­
értés és együttmunkálkodás előmoz­
dítására. Egy uj szövetség alakításá­
ról van szó, amely azonban szoro-

kiváló politikus járult hozzá. Igv 
Németország részéről gróf Bernsdorff 
és dr Simon, a birodalmi főtörvény­
szék elnöke, francia részről Painlevé 
külügyminiszter és Barthel képviselő, 
angol részről Macdonald, Gilbert 
Murray tanár és Fischer volt posta­
ügyi miniszter.san együttműködne a Népszövetség­

gel. A tervhez már eddig is számos

Reile Jakab vasúti kalauz szerencsétlenség b.

kőzés 2 : 
Félidő 1

2 eredménnyel végződött 
: 1.

Hétfőn délután súlyos szerencsét­
lenség történt a bécsalmás—kunba 
jai vasútvonalon. A két helység kö­
zötti pályatest közepe táján halad­
hatott a Bácsalmásról jövő vonat, 
amidőn az egyik kocsi utasai erő­
sen hallották egy nagy zuhanás za 
ját. Azt gondolták az utasok, hogy va 
lami szerencsétlenség történt és azon 
nal meghúzták a vészféket, mire a 
vonat azonnal megállóit. A vonatról 
természetesen azonnal leszállótok az 
utasok és érdeklődni kezd ek a meg 
állás oka, a baj felöl. A megállóit 
vonattól 50—60 lépésnyire altsdiak 
aztán rá a segítségért nyöszörgő 
Rei.'e Jakab vasúti kalauzra, aki 
erős zuződésokka! a fjen, összetört 
balkarral és roncsolt baliábbal e’te- 
rülten kínlódott a pályatesten A 
holtsépadtra vált kalauznak, aki kü­
lönben bajai lakos, első segélyt 
nyújtott a vonaton épen u‘azó dm 
Szommer József bácsalmási orvos, 
ok. a szükséghez képest kisebb mű­
tétet végzett a súlyosan sérült em­
beren, majd pépig bekötözte ét.

Reile J-kab kalauzt aztán r leg 
közelebbi Raja felé jövő vonattal 
beszállítottak a b a j i. i közkor házba, 
ahol másnap re»gel amputálták a 
roncsolt lábát.

A szerencsétlenség okáról sikerült 
megtudnunk, hogy Reile kr.iruz, ami 
dón doigavégezetten a II. osztályú 
kocsiból előre akart menni a har 
madosztáiyu kocsiba, megakart fo 
gódrni egy függő korlátba. Amint a 
korlátba kapaszkodott teljes súlyával, 
hogy átléphessen a s?omseédkoc.-ibi,

a két kocsi között a vonat alá zu 
hant. Su'yos zuz dási sebeket szen­
vedett a fején, a bal karja 2 helyen 
eltört s a bal lábfejét roncsolták szét 
teljesen n vonat kerekei. A teljesen 
munkaképtelenné vált válságos álla­
potban levő embernek nagy csa­
ládja van.

Decemberben tartják a 
n?met

Berlinből jelentik : A német had­
sereg az idén tartja meg első nagy­
méretű hadgyakorlatait a háború óta. 
A r agyg\ akorlatokon, amelynek szín­
helye a wartemberg—bádeni bajor- 
országi határterület lesz, H nden- 
burg elnökön kívül G-:-ssler hadügy­
miniszter, Seeckt tábornok főparancs­
nok, a lovasság és tüzérség, vala­
mint a műszaki csapatok főfelügye­
lője, iöbb német állam elnöke és 
minisztere is megjelenik. Külön ér­
dekessége a nagy gyakorlatoknak, 
hogy a Wgrbbi szokés'ói eltérően 
decembf r hónap közepén tartják meg 
hozzávetőleg azon a területen, nme­
im n 1909-ben Vilmos császár szemé­
lye.- vezetése rnelctt a császárjzyakor- 
iatok vokak. Mig azonban 1909-ben 
öt hadiest valóságos hadseregei mér­
kőztek meg egymással, addig a 
vfrsaiies: béke előtti hatszázezer 
íünyi béke-létszámról most százezer 
f-ovi létszámra csökkentett német 
hadseregnek csugán két hadosztálya, 
összesen tehát mintegy húszezer 
kombattans mutatja be hadi készült- 
ségé , lU .ását és a birodalom meg-a korlát e. fdggesztési helyéből i;i

szakadt s igy a szerencséden ember i védésére szolgáló készségét'.
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HÍREK.

— A Mansi, szerdán megy Márla- 
könnyére. A Mansz választmány, 
értekezlete elhatározta, hogy 15 éni 
szerdán d. u. Máriskönnyére társas 
kirándulást rendez. Indulás szerdán 
d. u. az 1 órai vonattal, vissza az 
esti vonattal. Az elnökség kéri az 
összes tagokat, hogy családjaikkal 
együtt minél számosabban vegyenek 
részt a kiránduláson. G /Ulekezés a 
vasu állomás előtt lesz.

— Éjjeli éles iőjyakorlat a Dunán. 
A bajai rendőrkapitányság miheztar­
tás és szigorú alkalmazkodás,! végett 
értesíti Baja város közönségét, hogy 
az őrnaszádok 1926. évi szeptember 
hó 11-én esti 8 órától éjjeli 12 óráig 
hirdetett óles lőgyakorlata elmarad, 
helyette az éles lőgya korlatot ma, 
szeptember hó 9-án 22 órától r- 24 
óráig tartják meg,

— Szeptember 12 én órtekezle 
lesz a Kamtrásduna torkolat áthe­
lyezés'- és kiépítése üjiyóban. Illeté­
kes helyről az az információnk, hogy 
szeptember 12-éra a földtnivelésügyi 
minisztérium megbízottéinak társa­
ságában Bajára érkezik a Ferenc- 
csatorna jugoszláv igazgatósága is, 
és Baján a város vezetősége ezen 
kiküldöttekkel tárgyalásokat folytat a 
K&marásduna tortkolat áthelyezése 
ügyében. E tárgyalás elé nagy vá­
rakozással tekint a város közönsége.

— Húsz bakot építtet a város a 
dunai : akodópnrton. A dunai rakodó­
parti tarthatatlanul miserabilis vi­
szonyokon javít a város a legköze­
lebbi jövőben. Eddig ugyanis a szé­
pen kövezet bajai dunai rakodópar- 
ton nem volt egyetlen bak sem, 
amelyhez hajókat leheted volna ki 
kötni, A hajók valamiféleképen hor­
gonyt vetettek a part mellett, eztán 
macskát dobtak a partra is és ah­
hoz erősítették maguk ab A város 
ezen a lehetetlen helyzeten úgy 
igyekszik segíteni, hogy a dunai ki­
kötő követelményeinek némikípen is 
megfelelően 20 kikötőbakot építtet, 
amelyeket a MFTR. állomástól kez­
dődőiig fel egészen a vasúti hidig 
a part mentén, 2 méternyire a part 
tói helyeztet el. A húsz darab (10 
vasbe'on és 10 fr) kikötőbak meg­
építésére és elhelyezésére már mégis 
tartoiták a versenytárgyalást, amely- 
n.k eredménye szerint Spitz- 
nage-i és Binder vállalkozók a leg­
olcsóbbak. A munka kiadása és íneg- 
kezdetése felől a legközelebb dönt a 
városi tanács.

Befek ütésre berkinek alkalmas.

eladt) Baján az Erzsébet királyné 
utón a bajai Hangya nagy telke 
három utcára, négy épülettel kilenc 
jó* fuetö üzlettel és egv lakással.

Értekezni leltei Czirfusz Ferenc-uica 23. szám.

P
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érdeke. hogy mielőtt lakásának, műhelyének stb. villamos vilá- 
,Ä gltási Illetve erőátviteli berendezését elkészíti, kérjen
* PT díjtalan költségvetést

LÁZÁR és EVETOVITS
villamos és műszaki vállalatától. Vörösmarty Mihály-ueoa 8. szám. (Központival szemben.) 
Pontos, ízléses kivitel! Telefon 272. if Messzemenő garantla!

— A bsjsl me tök munkában
Szokatlanul, síit mondhatjuk eddig 

• példanélküli módon kijutott Baja vá 
fos mentőinek a mentési műnkétől 
szeptember 6 án, hétfőn este 6 órá­
tól 10 óráig. A lövid 4 óra I(.for­
gása alett csak 5 aikskm.-mal hívták 
segítségül mentőinket. Csengett a 
telefon mondhatni szakadatlanul s 
amint az egyik helyen végeztek, jóit 
a másik eset. Két könnyebb baleset 
színhelyére és betegszállitásokra kel­
tett kiszállniuk hétfőn este ment.'ifik­
nek. Este a Bácsalmás és KuTi-ja 
között történt vasúti szerencvétlen- 
ség áldozatát szállították Ve a kör 
házba 6-ik mentési esetképen.

— Esik a buzs ára a világpiaci? 
kon. Budapestről jelentik: CaicAgo 
bari a gabonatőzsdén a hiten újból 
estek az árak és a mostani jegyzést 
alig néhány pont választja ci s muú 
évi mélyponttól. Emehett még to 
vábbi áresésre számiinnak, minthogy 
a gabonatermés átlagban jobb a 
múlt évinéi, ezzel szemben Európa 
elszegényedése és így a fogycrztő 
közönség hiánya még n# gyobb mér­
vet öltött.

— Petőfi szcbrát újból faíaiiilják 
Pozsonyban. Pozsonyból jelentik: A 
városi tanács kulturális szakosztálya 
határozatot hczo't, hogy P.töfi Sán 
dór szobrát ismét föláliilja régi he­
lyén, a színház előtt. A szobrot, 
mint ismetetzs, a város tanács« öt 
esztendővel ezelőtt lebontatt:;, mely 
azóta a városháza pincéjéten he­
vert. Most ugylátszik a c- f-h h .tó 
ságok is rájöttek arra, hogy Pété fi 
művészete mégis csak a világé, 
amelyet nem lehet még poii.ikai 
okokbó! sem elejteni.

— Uj könyv. A külfö dről haza 
tért Lóránt László tollából oj könyv 
jelenik meg a jövő hét végén az Uj 
Élet R. T. nyomtatásában. Az uj 
novelláskötet elé nagy várakozással 
tekint a város közönsége.

Kiadóhivatal v raetójo: Goldberger Jetid 
Fotel?« kiadó.1 Moravusík Győző.

Áfyerési hirdetmény.
A szekszárdi kir. törvényszék ba­

jai kirendeltsége, mint csődbíróság Cs. 
11110/39/1926. sz. végzésével nyert 
felhatalmazás alapján vagyonbukott 
Bachrach Elemér es Társai fatelep? 
bajai bej, cég és e cég tagjaimk 
csődtömegéhez leltározott, a c-.ödie' 
tár 62 tétele aiat* f-Pvaft, 8,976 000 
K-ra becsült. 176 zsák (i 50 ltg-os 
papirzsákokban) budai cementgyári 
porilendcenmcntet i926. évi s?ep- 
tember hó 12. napján délelőtt 9 era 
kor irodámban: 8"ja, Szent István

tér 4 I. érit megtartandó nyilvános 
szóbeli árverést , a legtöbbet igé-fi 
nek, azonnali készpénzt!retés m:l- 
lelt, btcsáron aíul is el fogom adni. 
A cement a B'chrsch fatelepen 
(Tóin Kálmán uc.ca 37| i. sz) külön 
épületben van elrabiá ózva, ahol ízt 
uz ott alkalmazott őr bárkinek, bár 
mely időben megmutatja. Á c -ment 
mennyiségéért és minőségéért a 
csőd öfiicg nem szavatol. A véte'i ilb • 
ték (3 százalék) és a f rgelrei >'d' 
(2 százaiéi-) u vevő terhe, iki ezt *t 
vételáron felül, a vételárral egyide 
i 'k g a tömegRODdnok ke eüivz >■?. 
árverésen nyomban kifizetni »ar.ozik. 
Vevő köteles a megvett cementet a 
fatelepről 2 héten belül elszállítani, 
az árut érhető bármely vészé v 
azonban az árverés napjától kezdve 
a vevőt ‘-rrheii.

Bíja, 1926. szeptember hó 6 n
Dr. Báidi Bíia ügx véd 

csődtörnegeondnok.

Különbejáratu

bútorozott szobák
2, esetleg 3 s-emély részére kiadók.

Pnrti ucca 22 szám 

Eredeti SINGER
VARRÓGÉPEK

® korona * "

h vi t illesztésre kaphatók.
Klossy Tihamér

Bcja, Erzsébet királyné u. 25

Üzletvezetőt
kor -an«, magas jutalékkal. Je­
lun Te m Kazinczy F ronc u. 4.

Mr-ghivó.

A Bajai Kereskedelmi és Iparbank
,925. évi sieptercbe. hó 26-in, vasárnap délelőtt fe! II órakor

r ív üli közgyűlést
tart, melyre a i, részvény sek -t ez»>nn I meghívjuk.

Ä kő gyűl -s nipi enrfje:
1 A jegyzőkönyv hteiesi'e-are kát. részv-mves megválasztás#.
?. Az igazga’ó-- !g ; v-.xl t- az eddiai 100.000 pengő, azaz 1250 

miliő korona rése vény tők ; nek 5000 drh 10 pe-gő, azaz 125.000 korona 
n. e. uj részvény kibocsát ős •. »i « 150 000 pengőre, azaz 1875 millió ko 
rónára, való felerrdi.se iráni.

2. Az alapszabály ok 4 § .• a« módo iu sa.
Röfjs sr-imy : J v sóit uj szöveg:

A részvénytársaság alaptőkéje 100 A részvénytá saság alaptőkéje 150 
ezer p r.gő, azaz 12 U m Mió korona, ezer pengő, azaz 1875 millió korona, 
moly 10.1 00 drb egyenként 10 pengő, mely 15.0 0 drb egyenként 10 pengő, 
azaz 125 000 korona névértékű rész- azaz 12 ..000 korona névértékű rész­
vényből áll. Uj rém vény ök kibocsátá- vényből áll. Oj részvények kibocsátá­
sának módozataira nózvo a közgyűlés sónak módozataira nézve a közgyűlés 
határoz. határoz.

4. A részvényesek által netán eV>:erj>.sztend6 a'opszcbályszerü javas
latok tárgyalása.

Baja, 1926. szeptem tér havában.
Ä2 Iga igatóság.

A közgyűlésen szavazati joga csak azon részvényeseknek van, akik részvé­
nyeikül azoknak te nőm járt sze.vényeivel együtt a közgyűlés előtt 8 nappal a bank 
pénztáránál Baján, vagy pétiig a Magyar Leszámítoló és Pénzváltó B nknál Buda­
pesten leteszik.

& ® a " I ? >
a isiit ** v* y p P f

8 S I M, 8 §c. } hredszé
eiektiomas ertibtvitílt tb leg le: ó' bau cs
:—. ti ijes garat cm u 1 u vailal : :—:

Rúrgbacb =' stvár?
oki. gépészmérnök, ele írotechnikai vállalata

IFfT B A. J \

Ingyen

sohasem lőhetett kapni, azonban

KraúSz Lajos
bor és cipő VBrseiyáruhazában 
BAJA, KOSSUTH UCCA II. SZ.
alatt már igen olcsón és előnyösen 
szerezheti be cipőszükséglotét. Az 
évek óta fennálló bőrüzlotemet egy 
modern cipőüzemmel kibő vitettem 
és abban egy ujrendszcrü részlet- 
fizetési osztályt nyitottam. A mai 
nehéz gazdasági viszonyok mellett 
lehetővé akarom tenni a t. közön­
ségnek, hogy cipőszükségletét 
azonnal és jutányosán szerezhesse 
be még akkor is, ha az ennek 
megfelelő készpénzzel nem rendel­
kezik. Feltétlen hitelképes egyé­
neknek vidékieknek is folyószámla 
hitelt nyújtok oly képen, hogy egész 
évi cipőszükséglotét nálam rész­
letfizetés mellett szerezheti be. 
Készítek megrendelőimnek mérték 
szerint, tetszése szerinti kivitelben 

elsőrangú anyagból

1,250.000 
ÍOQ pengőért

következő cipőket és javításokat :

4 pár férfi vagy nci c pőt 
2 „ „ „ borítás
2 » „ „ féltalp ás sarkat

A részletfizetés olyképen történik, 
hogy az első részletnél 250.000 
kor., 20 pengő fizetendő, a többi 
havi 100.000 kor. 8 pmgő egyenlő 
havi részletben fizetendő. A bőr 
és cipőszakmában eltöltött 30 éves 
gyakorlatom garanciát nyújt, hogy 
a szakmában a versenyt falvebe- 
tem, amiről meg fog győződni 
azonnal, ha kedvező ajánlatomat 
igénybe veszi és b. megrendelésé­

vel megtisztel.

KRÄÜSZ LAJOS
bőr Ó3 cipövsrsenyáruház 

BAJA, KOSSUTH LWOS-UCCA II.

I Iroda: Atilla-n,ír. m. Telefon:99. Raktár: Tóth Kálm n-u. 29 Telefon: 62. |

2000 pár

s z á n dalt,
fő» fi és női kömére cipőt nagyon

olcsón kiárusítok.
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Nedves felibattökőletesen elszigetel

* Villanyberendezését
a legkedvezőbb fizetési feltétel mellett,

részletre m9P«r SO:̂
 cd' 

<2 O-

, ’írni
a legteljesebb garanciával keczl’jüb. el.

SALAMON és KOMLÓI
hat. eng. elektrotechnikai vállalat, bronz, fém és lámpaa-ugyár |f

BAJA, VÖRÖSMARTY MIHÁLY UCCA 3. SZÁM.
I MHmxaHBesEtsaBnaas'

I " ti m iiiiiiiiii>iiiwis«tiiiitiii»iiiiiiiiiriifiiiwaii iiiiiiMirr~'iirríi'T~tiaarosssas»aatsBsxasa 
Állandó nagy vals&feték a legjobbaknak elismeri

PUCH kerékpárok k motorkerékpárokban )

melyek jutányos áron as 
kedvező fizetési feltéte­
lek mellett ksphütok. — 
Varrógép ée kerékpárok

SB teli Üti!*
elcsen vállaljuk

? •<L?gjíitáí?yoSaftb

b$ivádáriá k&ytä:

BOHNER es TSAI 8

elszigetelő ínyag

GRÜNHUT és TÁRSA
t-g a és cementárugvár. Tel. 160.

Foidniives iskolát
végzett egyón bcresgazdii, ma ta­
lárost, vagy ehhez hasonló állást 
keres azonnali belépésre.

Si ity Jeremiás Csikóm.

Tisztelettel éltettem a n. b. hölgy - 
közönséget, hegy Budípeatról jövet 
a kgn odernebb és legújabb fazonú 
tubák készítését julányo an elválla­
lom. — Kosztümöket, kabátokat a 
legújabb modell, k ulán készítem.

Taniok ”í^J

szabást és varrást
p legújabb módszerei, külön órákat 
is r-dok. A n. b. hölgyközönség páti 

fogását kérve, kiváló tiszteiénél
dzv. siNKA Lászlómé
Baja, Pe'cíi Sándor-ucca 10. szám. j

Háziasszonyok figyelmébe? :«
B Leheli garantált fői t S.tÓÓ por, 

mellyel szövetet selymei, gyapjút, j 
v: g/ bármilyen anyagot és bármi­
lyen foltot tiszti'ani khet. Kapható:

Saüai istvánnénál
E-'-sebet királyné ucca 16 sz. alatt. |

U, yonott minden anyaghoz ga- |
rei fi t festék minden le'.ezö színben j ______ _____ _____ _
állandóan var:.

,» t , n ., > Cséplőgépek és motorok javítása, magoniáré átalakítások,
1 ÜiilEBD|üß ÍS Í81SZ6Q I pf henger fúrások, tengelyek készítésé, macmhengerek rovat- ||

kelága, ?, utógén hege értést ás mindsnféle gépjavítást ieg- || 
jijiiban, jótállás meíietí m

mechanikai üzletében, Erzsébet királyné-utca 6. sz. 
iSKÄBessee«

isi berendezések

Szúnyogháló
zöldrefestett m2-je 30.000 kor.

ÉTEL80RITÓK
22 em. 24 cm. 28 cm. 30 cm. 32 cm. 
10.000 12.000 1-1.000 15.000 10.000

ÉTELSZEKiÓYEK
a legtökéletesebb kivitelben a leg­

olcsóbb árakon kapható

Utry Pál Fiai
sodronyúruüzem és vasárukereskedés 

Ei-zacbfit ki,ályné-utca 38. szám.

RÖFÖSÁRüK:
Log agy óbb vilashték, 

legkedvezőbb árak.

Weichtier Lőrinc
Ertséb-il királyné-ucca 6. sz.

UK~iV V •: i VTC*.-B£T.’Wrsu

¥avívr?rd?l9 w q -pgyir.
& Schmid! oiártoB Fiai

Baja. <’z.": V-, ■: Ferau-r-ntee —44.
Mezőgazdasági gépek, vas- 
öntvények, gépjavítások, ma,
1 óta alk atrészek, csapágyak -
sdjkcrekek, hengerrovátkolás, 
gé.piilka'ré.ozek n-.-gy raktára. I 

Telefon szám 63. i

ás S2n<f,S53i?iÄfil2'% 1

szik széni elkészítését a legjobb és legélesebb 
—:— kivitelben íijánlji —:—

Bohner és Társai
1
1

\á o r \C\ ■

m nbb, legszebb

-r Ferencnél,
: \ Vöt. V * v , -.7 7 - r,

> äi&sms-smi-r mmmmm

ható: ápilaa t ngi-déivetett el kttolechnikai vállalata. |
BAJA, ERZSÉBET KlRÁLYfE-UCCA 6. SZ. TELEFON 256. |
Költségvetéssel, szakszerű tanáccsal és felvilágosítással díjmentesen szolgá’uvk. ?§

szűk.-égi tét a If gjutányossbbsn nagy­
ban és kicsi->ben Seber sivár, ta 
tdepér, S.trcmlei-ucce 47. sz. alatt 
sztre:,hcti be, hot pontos k szolgálás 
mellett a legjobb árut kapja házhoz 
szállítva. Rendelések telefonon is 
eszközölhetók Telefon szám 231.

K»pa an a1 űzne

p
m
^ SÁLAÜÖÍI SÁNDOR cjépvy .dáfcíiii 3 AJ A. Telefon 157, p

^•‘fsafurnac%

dror, szeg és kátránypspir nagy- | 
ban es kicsinyben kapható |

Utry Pál Fiai
sodronyáruüzem és vasárukereskedés $ 

Erzsébet kit álync-ucca 38 szám.

Ruházati ckkek:
L ngolceób 3 vásári ősi for. áss |

I Welchaer Lőrincj
röföskereskedéso Erzsébet kir -ucca S f

Kaztlag hésinfett x-itsiateu:;« 
füszfcrazoU

knlyhát, edenyt, alprcca, evő 
eezlözt, ví s, réz és zontír,- 
coTOtt btgrácsoi, petrcleun \ 
f zót ós mindennemű :—: i

vasáru kát,
!

It gjohb minőségben szolid áron '

Eichhardt« Kréneisz
vasüzletéhen vásárolhatunk 

BAJA, ERZSÉBET KIRÁLYNÉ-UCCA,

I

ról garantia
szakszerűségünk. 

Leökedvezöbb részletfizetésekre
a vilsghirü D K. V. motorkerékpárok, kerék­

páré k, varrógépek, kötőgépek, írógépek 
szakszerű beszerzése ts javítása.

Telefon 152. Telefon 152,

FRANKL és 
HORVÁTH

mechanikai műhelyében.

Budapesti-ut 15.

hentesáru.* tV • 6m-' !. yv. * 1 i

házi zat* és tuipontÁ friss i, rendű

íy C~r "(?y {£a eíf/tact -/lx-1
mm, ült őr, palacs borok 

Első- Bár.y-kííi Éi3te:srerü2l8lé8 
Fáiatozéban (Vároahá* ápükn)

n a Bajai Bjság-bas,

Éjjeli szolgála tot tart
szept. 6 tó szép. 12-ig.

teggel fél 8 óráig és vasárnap 
délután nyitva

ör. GEÍBINGER JÁNOS 
és LOVASSY ÖDÖN.

gyógyszertára.

95yoaiat*jC1, ír. Hj Kkt lA. könyvnyomdájában Baja.


